COBMECTUMOCTb C APYTUMWX ABTOMOBWNAMU - CM. STUKETKY HA 3ALLUTE

pTukyn:AnomMmmuanin 333.2412.1 3awuTa ABuraTens
333.2413.1 3awuTa KNMN n PK

Mpneog: 4WD

Floa Bbinycka: 2010-2014

O6w»em aBurartena: 3,7

Mafka 3aknagHas M8 ——

— . lTaTHI# Kpenex

3awuTa ABuraTena -
Bont M8x30

Tun KNN: AKIM ~ Wait6a 8
1. bonT MBX3D ................................. 2wT. HNMALES SAknaHaH meﬁ?’ & ~Taiika saknapHas M10x80
T ] o R 2 wr. " Bont M10x50
SO e ] B T —————— 2w, Waiba 10
. BviEa =25 MM smsmossnsnssmsnmsn 1wT.
5. WaMBa 8..ovvvriiireririniniiinarnrrnninens 2 WT. Mnauka 3aknaanas M10
TS 1o [ R S e 6wr. Brynka h=25mmM. — T BonT M10x30
7. Wanba npyxmMHHAA 10......cocvvvvinnnnnn 2 wT.  Wak6a10
g. Il:aglca 3aknagHasn H?h"iif} ................ %u.lT, ,

aika 3aknagHan B e v wT. . 3 KNA u PK
10.Mnanka 3aknaaHana M10....cceeveeveennes 2wr. [Fa#ka 10 : o "
11. Wnwuneka 3aknaaHas M10x60.......... 1wr., Wainba npyxmuHHaa 10—

Waii6a 10 v § Wnunska 3aknagHaa M10

12. Wnuneka 3aknagHasa M10 .easss 1 WT.

WHCTPYKLIMSA MO Y

1.CHATb WTaTHbIN I'IﬂaCTHKl}E-I:IFI NbINBHUK ABUraTens.

2.YCcTaHOBWUTb rakn 3aknagHbole M10x80 Haa CKBO3HbIMM
OTBEPCTUAMK NOAPAMHWMKA M BBEPHYTL B HUX 6onTel M10x50
Ha HeckKonbko obopoTos.

3.3aAHI0K0 YacTb 3alWMUTLl YCTAHOBUTL Ha YCTAHOBNEHHLIE
6onTel M10x50, nepegHI0l YacTb 3aWNTbl KPEMUTL WTATHbLIMK
bonTaMn B MECTa KpenneHWs NbiNbHKMKA asToMobunA.

4.YcTaHOBUTL 3aKknaaHble railku M8 B oTBepcTma Bankwm

pagvatopa W NPUKPEenuMTEL 3allMTy ABWraTena BMHTaMm MBx30.

5.¥YcTaHoBUTL 3aKnajgHbele NNaHKu No Bepx NnogpaMHKMKa
aBTOMOOMNA M BBEPHYTb B HUX Ha HecKkonbko obopoTos
Bontel M10x30.
6.YcTtanoBnth nosepx Gankun KIMM wnunbkKM 3aknagHbie
M10x60 v M10.
7.MepeaH0K YacTh 3alWnTel Kopobkn Nnepefad HageTb Ha
ycTaHoBneHHble 6ontel M10x30, 3aAHIOK YacTb KPenuTh
rankamm M10 K yCTAHOBNEHHBIM WNHUAbLKAM.
8.3aTaHyTh Bce pe3bboBbie coegnHeHmna.(M10-50 Hm,M8-30 HmM).
Mcnonb3soBaHWe NHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpelleHo.



